Analitiéna geometrija v prostoru

. Napisi enacbo ravnine, ki je pravokotna na ravnino 2z + 3y — z = 4 in vsebuje premico
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. Napisi enacbo ravnine, ki vsebuje vzporedni premici
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. Izrac¢unaj pravokotno projekcijo izhodis¢a na presek ravnin, danih z enacbama
(Fﬁ (1507 1)) : (Ov 130) =0 in (7?7 (2733 1)) ' (17 170) =0.
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. Premici 221 = ¥H = > 41 2in 2+ 3 = L = 2 gta mimobeznici. Doloéi enacbo ravnine, ki je
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danima premicama vzporedna in od obeh enako oddaljena.

. Dolo¢i ena¢bo ravnine, ki vsebuje tocko A(3,1,1) in se dotika valja z osjo z = 0, y = z in polmerom

V3.



